

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення конкурсу щодо визначення виконавців послуг з вивезення побутових відходів у м. Дніпропетровську за територіальним принципом

Найменування, місцезнаходження організатора конкурсу: Управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 75, к. 220, тел. 745-26-63; 745-26-69.

Підстава для проведення конкурсу: Рішення виконкому міської ради від 28.08.2013 № 399 «Про організацію та проведення конкурсу щодо визначення виконавців послуг з вивезення побутових відходів у м. Дніпропетровську за територіальним принципом» (зі змінами та доповненнями).

Місце і час проведення конкурсу: м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 75, к. 517, дата: 02.10.2015, час: 15⁰⁰.

Прізвище та посада, номер телефону особи, в якій можна ознайомитися з умовами надання послуг з вивезення побутових відходів: Вернер Віктор Вікторович – завідувач сектора відділу поводження з відходами, Козлова Ірина Анатоліївна – головний спеціаліст відділу поводження з відходами; тел. 745-26-69.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: наявність матеріально-технічної бази; вартість надання послуг; досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів; наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації; наявність ліцензії на провадження господарської діяльності із збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини.

Характеристика території, де повинні надаватися послуги з вивезення побутових відходів: площа м. Дніпропетровськ 380 км. кв., територія обслуговування 8 районів міста, за лотами (1 лот – 1 район): лот № 1 Бабушкінський район; лот № 2 Кіровський район; лот № 3 Красногвардійський район; лот № 4 Самарський район; лот № 5 Амур-Нижньодніпровський район; лот № 6 Жовтневий район; лот № 7 Ленінський район; лот № 8 Індустріальний район. Кількість будинків або домоволодінь: багатоквартирних будинків 6641, приватного сектору 84739, закладів та підприємств 6139, кількість вулиць міста 2200.

Характеристика, включаючи потужність, та місцезнаходження об'єктів поводження з побутовими відходами: «Комплекс раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний». Потужність об'єкта по прийому і розміщенню побутових відходів: 5 322 тис. куб. м.

Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій: Конкурсна пропозиція подається особисто або надсилається поштою у конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, перелік послуг, на надання яких подається пропозиція, до 02.10.2015 до 10⁰⁰ год. за адресою: м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 75, к. 220.

Способи, місце отримання конкурсної документації: Конкурсна документація отримується учасниками конкурсу особисто у його організатора протягом трьох робочих днів після надходження заявки про участь у конкурсі.